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Ata da nona (9ª) sessão ordinária, do primeiro (01º) ano do segundo (02º) 
período, referente a décima quinta legislatura. Realizada aos vinte e sete dias do 
mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, (27/04/2023) às 09:00 hrs, horário 
regimental,no plenário da Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do 
Pará.Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito Franco, da primeira secretária 
Fernanda Raquelle Sardá de Toledo e do segundo secretário Sivaldo Corrêa 
Azevedo. Pela chamada nominal, constatou-se a presença dos Edis :Adriano da 
Silva Fernandes,Alexandre Soares Bezerra, Clébio da Silva Costa,Cleonice Brito 
da Silva,Dennes Henrique Rodrigues Silva, Felipe Bringel Oliveira, Fernando 
Mendes Lima, Isaias Sousa Neto, Nailma Silva Aquino e Sebastião Alves 
Moreira. Havendo "quorum" exigido por lei,a senhora Presidente,invocando a 
proteção e a graça de Deus, dá por aberta a sessão, determinando a leitura do 
expediente do dia, à saber: Parecer conjunto da comissão de legislação , justiça 
e redação final e comissão de terras obras serviços públicos planejamento 
Ambiental Urbana e Rural favorável a aprovação do projeto de lei nº 011/2022, 
de autoria da vereadora Rosa Mônica quê, Institui no município de Santana do 
Araguaia a premiação Professor Nota Dez, aos professores da rede Municipal 
de Ensino e dá, outras providências: Parecer conjunto da comissão de 
legislação, justiça e redação final e, comissão de terras obras serviços públicos, 
planejamento ambiental Urbano e Rural, favorável  a aprovação do projeto de lei 
nº 015/2023, de autoria da vereadora Rosa Mônica, quê, dispõe sobre a semana 
Municipal de incentivo educação financeira de Santana do Araguaia Pará; 
Requerimento nº 113/2023, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao 
poder Executivo Municipal para quê. encaminhe à câmara, mapa contendo as 
áreas públicas e áreas verdes do setor Carajás, bem como que as mesmas 
sejam identificadas com placas indicativas. Requerimento nº 114/2023, de 
autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao poder executivo municipal para que 
promova em caráter de urgência a poda das árvores localizadas nas ruas e 
avenidas de Santana do Araguaia,bem como praças e jardins públicos, com 
vistas a evitar acidentes no período das chuvas. Indicação nº 111/2023, de 
autoria da vereadora Rosa Mônica ao poder Executivo Municipal, para quê 
determine e promova esforços para a construção de uma ponte em concreto, 
sobre o ribeirão Balneário, interligando a Avenida Lívio Malzoni ao setor Carajás; 
Indicação nº112/2023, de autoria da vereadora Nail ma Aquino, ao poder 
Executivo Municipal para quê, determine e promova a instalação de redutores 
nas ruas onde ficam localizadas as escolas Passos para o futuro e escola 
Meninópolis; A senhora Presidente coloca para apreciação os pareceres das 
comissões dos projetos de lei nº 011 e 015/2023, de autoria do legislativo 
municipal e, não havendo discussão, são aprovados, por unanimidade. Com a 
palavra senhora Fernanda que fala sobre seus requerimentos nº 113 e 114/2023, 
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dizendo quê, sobre a questão do mapa do Residencial Carajás, inclusive 
aproveita o momento para fazer “requerimento verbal” para que esse pedido se 
estenda a todos os bairros e loteamentos do município pois, não temos 
conhecimento de onde estão as áreas verdes e áreas públicas, em  nenhum dos  
loteamentos existentes em nosso município e, sabemos que no futuro bem 
próximo teremos que fornecer mais serviços públicos como creches, escolas, 
Postinho de saúde e, no entanto não sabemos precisar onde ficam estas áreas 
para construções e também para criarmos praças, por isso a necessidade de 
enviar para a gente esses mapas com as localizações identificadas com placas, 
inclusive in loco.Sobre poda das árvores e limpeza das ruas, trata-se do fato de 
que nas últimas chuvas que aconteceram, tempestades fortíssimas quê, 
inclusive  moradores perderam a vida, atingidos  por raios, houve também 
prejuízo por quedas de árvores telhados que voaram e as ruas estão ainda hoje 
com os resquícios desse acontecido tarefa tem que ser realizada para limpar 
tudo e as árvores que foram plantadas para arborizar a cidade precisam ser 
podadas podem atingir a rede de energia elétrica ocasionando problemas de 
falta de energia coqueiros por exemplo da Avenida do Carajás precisam ser 
limpos regularmente para que em horas de ventania não venham cair em cima 
de carros e motos que transitam por ali.Com a palavra, a senhora Nailma fala 
também que faz o pedido para a população, para que diminuam os tamanhos 
dos galhos que deixam do lado de fora para serem transportados pois, os 
servidores não estão conseguindo recolher, também devido ao tamanho, 
sabemos que está demorando para terminar o recolhimento mais, sabemos 
também que toda a cidade ficou cheia de entulhos e os carros disponíveis são 
poucos. Colocados em votação os requerimentos números 113 e 114/2023, 
aprovados por unanimidade .Com a palavra, a senhora presidente que fala sobre 
o seu pedido a indicação número 111/2023 para que o Executivo providencie 
esforços para a construção de uma ponte de concreto interligando a Avenida 
Lívio Malzoni ao setor Carajás, é de extrema necessidade para facilitar o trânsito 
dos moradores do setor e também das casinhas,essa ponte sairá ali na rua da 
delegacia e isso, diminuirá o fluxo de trânsito da saída do Carajás, colocado em 
votação, aprovado por unanimidade. Com a palavra a senhora Nailma, que fala 
sobre seu pedido a indicação número 112/2023 sobre a instalação de redutores 
de velocidade nas ruas das escolas citadas pois grande é o fluxo e o movimento 
tanto de carros quanto de pedestres na hora de deixarem e irem buscar seus 
filhos nas escolas, quê, este pedido já foi feito anteriormente pelo vereador 
Adriano e eu estou reforçando agora esse pedido por achar que é de suma 
importância para garantir a segurança de todos os alunos das escolas passos 
para o futuro e meninópolis, colocado em votação a indicação número 112/2023 
é aprovada por unanimidade. Passando para o grande expediente são colocados 
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em votação os projetos de lei número 011 e 015/2023, ambos de autoria do 
Legislativo, são aprovados por unanimidade. nada mais havendo tratar, a 
senhora Presidente informa a todos que a sessão ordinária de amanhã será 
realizada em Nova Barreira, quê acontecerá também uma ação Itinerante da 
identificação pessoal, que o vereador Fernandinho já está providenciando todo 
o aparato para nos receber amanhã em Nova Barreira. Passando para as 
considerações finais alguns vereadores fazem alguns agradecimentos, alguns 
comentários e, em seguida a senhora Presidente encerra a sessão 
determinando a mim que lavrasse essa ata que após aprovada será arquivada 
para futuras necessidades de forma digital. 
 

 

 

 

 


